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Загальні відомості про навчальну дисципліну 

 

Предмет вивчення навчальної дисципліни «Господарське право» – 

суспільні відносини в сфері господарської діяльності, які пов’язані з 

виробництвом та реалізацією продукції, виконанням робіт і наданням послуг з 

метою одержання прибутку чи без такої мети, яка здійснюється на території 

України суб’єктами господарювання всіх видів і форм власності, а також 

діяльність державних органів щодо регулювання господарських правовідносин. 

Мета й завдання навчальної дисципліни 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Господарське право» є 

засвоєння здобувачами вищої освіти основоположних знань у сфері 

регулювання господарсько-правових відносин, що забезпечує здатність 

здобувачів вищої освіти оперувати господарсько-правовими знаннями, 

уміннями і поняттями у майбутній професійній діяльності. 

Завданнями вивчення дисципліни «Господарське право» є формування в 

здобувачів вищої освіти уявлення про предмет, об’єкти, суб’єкти, джерела, 

методи та принципи господарського права, основні поняття та інститути 

господарського права, ознайомлення здобувачів вищої освіти з видами 

господарських правовідносин та їхнім суб’єктним складом, вивчення 

здобувачами вищої освіти нормативних актів, що становлять базис 

господарського законодавства, отримання здобувачами вищої освіти 

практичних навичок щодо застосування норм господарського права в різних 

видах господарської діяльності. 

Пререквізити: основи філософії права, теорія держави та права, цивільне 

право, адміністративне право, фінансове право та оподаткування, 

конституційне право. 

Постреквізити: природноресурсне право. 

Компетентності відповідно до освітньо-професійної програми «Право» 

першого (бакалаврського) рівня галузі знань 08 Право, спеціальності 081 Право. 

ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства 

та необхідності його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні. 

СК5. Здатність застосовувати норми та інститути міжнародного 

публічного права, а також міжнародного приватного права. 

СК9. Здатність використовувати бази даних органів юстиції та 

інформаційні технології необхідні під час здійснення юридичної діяльності. 

СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу 

факти. 



4 

 

  

СК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу 

документів, розуміння їх правового характеру і значення. 

Результати навчання. 

РН 1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь 

невідомих умов та обставин. 

РН 5. Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних 

обставин з достатньою обґрунтованістю. 

РН 8. Застосовувати інститути міжнародного публічного права, а також 

міжнародного приватного права. 

РН 21. Готувати проєкти необхідних актів застосування права відповідно 

до правового висновку, зробленого у різних правових ситуаціях. 

РН 22. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та 

інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях. 

Знання, уміння, навички 

Знання: 

Знання основних положень господарського права, сутності його правових 

категорій, юридичної термінології, системи господарського законодавства 

України. 

Знання основних нормативно-правових документів господарського 

законодавства, компетенції органів державної влади та місцевого 

самоврядування щодо регулювання господарської діяльності. 

Уміння: 

Вміння пояснити характер певних подій та процесів у правовідносинах в 

окремих сферах господарювання з розумінням їх правового та суспільного 

контексту. 

Вміння формулювати та аргументовано захищати власну правову 

позицію щодо загальних напрямів та способів подолання суперечностей у 

господарському праві. 

Вміння пояснити фахівцям з інших інститутів права сутність проблем в 

регулюванні господарських правовідносин в Україні, наслідки затримки з їхнім 

розв’язанням та їхній вплив на інші сфери суспільного життя. 

Вміння знаходити та критично оцінювати статистичну інформацію щодо 

господарських правопорушень в економіці держави, їхніх передумов та 

наслідків. 

Вміння оперувати правовими поняттями та правовими категоріями 

господарського законодавства України в ідентифікації стану та характеру 

правових ситуацій з господарських правовідносин. 

Навички: 
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Навички командної роботи в обговоренні проблемних питань щодо 

правового регулювання господарських правовідносин в Україні та у 

формулюванні колективного бачення їхнього вирішення. 

Навички застосовувати методологію проєктного підходу до підвищення 

якості господарського законодавства України, аналізувати ситуації, які 

виникають в діяльності суб’єкта господарської діяльності або органу державної 

влади, що пов’язані з державним регулюванням господарської 

(підприємницької) діяльності. 

 

2. Структура навчальної дисципліни 

 

Тема 1. Поняття, предмет, метод та джерела господарського права 

Поняття «господарська діяльність», передумови виникнення та специфіка 

господарської діяльності. Підприємництво та підприємницька діяльність, її 

ознаки. Господарські правовідносини, правові підстави їхнього виникнення. 

Ознаки господарських відносин. Господарсько-виробничі, організаційно-

господарські та внутрішньогосподарські відносини. Суб’єкти господарської 

діяльності та суб’єкти підприємницької діяльності. 

Господарське право як комплексна галузь права. Характерна риса 

господарського законодавства. Предмет господарського права. Методи 

правового регулювання господарської діяльності. Джерела господарського 

права: загальні та спеціальні. Визначення пріоритету між двома нормативними 

актами рівної юридичної сили.  

 

Тема 2. Суб’єкти господарських правовідносин 

Учасники відносин у сфері господарювання. Категорії суб’єктів 

господарювання: юридичні особи та фізичні особи, які отримали статус 

підприємця. Види суб’єкти господарювання. Ознаки суб’єктів господарського 

права, їхні види. Підприємство як юридична особа - суб'єкт підприємництва. 

Види підприємств. Організаційно-правові форми підприємства в Україні за 

Класифікатором організаційно-правових форм господарювання. Унітарні та 

корпоративні підприємства. Господарські товариства. Правові підстави та 

форми створення суб'єкта господарювання. Заснування нового суб'єкта 

(суб'єктів) господарювання та реорганізація. Установчі документи 

створюваного суб’єкта господарювання. Припинення діяльності 

господарського товариства як суб'єкта господарювання: ліквідація та 

реорганізація. Припинення суб'єкта господарювання в добровільному та 

примусовому порядку. Банкрутство підприємства.  
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Тема 3. Правовий режим майна в господарському обігу 

Майно у сфері господарювання. Види майнових цінностей. Правовий 

режим майна суб'єктів господарювання. Основа правового режиму майна 

суб'єктів господарювання: право власності, речові права осіб, які не є 

власниками. Права власника майна. Шляхи зміни правового режиму майна 

суб'єкта господарювання. Речові права осіб, які не є власниками: право 

господарського відання, право оперативного управління. Право володіння, його 

припинення. Право користування чужим майном (сервітут), його встановлення. 

Лізинг, оренда, концесія майна. Класифікація майна (речей), загально-правова 

та господарсько-правова частини. Загальні, найпоширеніші джерела, з яких 

формується майно суб'єктів господарювання. Підстави виникнення майнових 

прав та обов'язків суб'єктів господарювання. Приватизація державного майна, її 

принципи та способи. Державні органи приватизації (Фонд державного майна 

України, його регіональні відділення та представництва у районах і містах), їхні 

повноваження у межах їхньої компетенції. Гарантії та захист майнових прав 

суб'єктів господарювання. Шляхи захисту права власності та інших майнових 

прав суб'єкта господарювання. 

 

Тема 4. Державне регулювання господарської діяльності 

Головні об'єктивні чинники, що спричиняють необхідність державного 

регулювання господарського життя. Господарська компетенція органів 

державної влади та органів місцевого самоврядування. Необхідність 

державного впливу на господарську діяльність. Особливості та основні 

принципи державного регулювання економіки, його зміст та ознаки, форми та 

методи (адміністративні та економічні). Правові форми здійснення державного 

регулювання економіки.  

 

Тема 5. Правові основи захисту економічної конкуренції 

Конкуренція як регулятор ринкової економіки Юридичний зміст поняття 

«конкуренція». Цінова та нецінова, досконала та недосконала конкуренція. 

Недобросовісна конкуренція та її види за чинним законодавством. Захист 

конкуренції у підприємницькій діяльності. 

Монополія, її основні типи (законна (легальна) монополія, державна або 

адміністративна монополія, приватна монополія, природна монополія). 

Суб’єкти природних монополій та ринки, на яких вони діють. Монопольне 

становище, зловживання монопольним становищем, антиконкурентні дії чи 

монополістичні зловживання. Антимонопольний комітет України (АМКУ) як 

спеціальне відомство, на яке покладається здійснення державної політики в 
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сфері економічної конкуренції. Правові підстави діяльності АМКУ. 

Відповідальність за порушення антимонопольно-конкурентного законодавства.  

 

Тема 6. Господарські зобов'язання 

Господарське зобов'язання: поняття та види (майново-господарські 

зобов'язання та організаційно-господарські зобов'язання, соціально-комунальні 

зобов'язання суб'єктів господарювання, публічні зобов'язання). Підстави 

виникнення господарських зобов'язань. 

Господарські договори: види, зміст, форма та порядок укладення. Істотні 

умови господарського договору: предмет, ціна та строк дії договору. 

Особливості укладання попередніх договорів. Особливості укладання 

примірних і типових господарських договорів. Загальні правила виконання 

господарських договорів. Виконання грошових зобов'язань. Забезпечення 

виконання господарських зобов'язань. Загальні умови припинення 

господарських зобов'язань. Розірвання господарських зобов'язань або визнання 

недійсним господарських зобов'язань за рішенням суду. 

 

Тема 7. Відповідальність за правопорушення у сфері господарювання 

Поняття відповідальності і санкції в господарських правовідносинах. 

Господарсько-правова відповідальність та її ознаки. Специфічні (видові) ознаки 

господарсько-правової відповідальності. Функції господарсько-правової 

відповідальності: загальні та спеціальні. Підстави виникнення господарсько-

правової відповідальності: юридичні та фактичні. Майнова або немайнова 

шкода. Поняття та види господарських санкцій (відшкодування збитків; 

штрафні санкції; оперативно-господарські санкції, адміністративно-

господарські санкції). Підстави для застосування оперативно-господарських 

санкцій. Види адміністративно-господарських санкцій. Спеціальна конфіскація 

як окремий вид адміністративно-майнових санкцій. Зменшення розміру та 

звільнення від відповідальності. 

 

Тема 8. Зобов'язання в господарсько-торговельній діяльності 

Поняття господарсько-торговельної діяльності, її види: внутрішня 

торгівля та зовнішня торгівля. Форми здійснення господарсько-торговельної 

діяльності: матеріально-технічне постачання і збут; енергопостачання; 

заготівля; оптова торгівля; роздрібна торгівля і громадське харчування; продаж 

і передача в оренду засобів виробництва; комерційне посередництво у 

здійсненні торговельної діяльності; інша допоміжна діяльність по забезпеченню 

реалізації товарів (послуг) у сфері обігу. Договори, що укладаються при 

господарсько-торговельній діяльності: договір поставки, контрактації 
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сільськогосподарської продукції, енергопостачання, купівлі-продажу, оренди, 

міни (бартеру), лізингу тощо. 

Поняття договору поставки. Істотні умови договору поставки: предмет, 

кількість, асортимент, строк і порядок поставки. Короткотерміновий та 

довгостроковий договір поставки. Якість та комплектність товарів, що 

поставляються. Застосування правил "Інкотермс" при поставці товарів. 

Поняття договору енергопостачання. Предмет договору 

енергопостачання. Кількість і якість енергії. Строки, ціни та порядок 

розрахунків за договором енергопостачання. 

Торговельно-біржова діяльність, як різновид господарсько-торговельної 

діяльності.  

Поняття договору оренди. Об'єкт договору оренди. Істотні умови 

договору оренди: об'єкт оренди (склад і вартість майна з урахуванням її 

індексації); строк, на який укладається договір оренди; орендна плата з 

урахуванням її індексації; порядок використання амортизаційних відрахувань; 

відновлення орендованого майна та умови його повернення або викупу. 

Припинення договору оренди. Відмінність договору оренди від договору 

лізингу. Поняття договору лізингу. Види лізингу. 

Поняття договору міни. Істотні умови договору міни. 

 

Тема 9. Особливості правового регулювання комерційного 

посередництва у сфері господарювання 

Поняття комерційного посередництва (агентської діяльності). Підстави 

виникнення комерційного посередництва. 

Агентський договір. Істотні умови агентського договору: сфера, характер 

і порядок виконання комерційним агентом посередницьких послуг, права та 

обов'язки сторін, умови і розмір винагороди комерційному агентові, строк дії 

договору, санкції у разі порушення сторонами умов договору, інші необхідні 

умови, визначені сторонами. Форма агентського договору. Відповідальність за 

порушення агентського договору 

Права та обов'язки комерційного агента. 

 

Тема 10. Особливості правового регулювання перевезення вантажів 

Поняття перевезення вантажу, суб'єкти відносин перевезення. 

Нормативно-правові акти, що регулюють правила перевезення вантажу. 

Договір перевезення: поняття, форма укладення, строк укладення. Види 

договорів перевезення: довгостроковий, навігаційний, спеціальний, річний. 

Приймання вантажу до перевезення. Зміна умов перевезення. Одержання 

вантажу в пункті призначення. 
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Відповідальність перевізника за прострочення доставки вантажу. 

Відповідальність перевізника за втрату, нестачу, пошкодження вантажу. 

Порядок вирішення спорів щодо перевезень. 

Договір транспортного експедирування, як різновид договору 

перевезення. 

 

Тема 11. Особливості правового регулювання капітального 

будівництва 

Підрядні відносини у капітальному будівництві. Поняття договору 

підряду та їх види: на капітальне будівництво (в тому числі субпідряду); на 

виконання проектних і досліджувальних робіт; на виконання геологічних, 

геодезичних та інших робіт, необхідних для капітального будівництва. 

Поняття договору підряду на капітальне будівництво. Ознаки договору 

підряду: консенсуальний, платний, двосторонній. Сторони договору підряду на 

капітальне будівництво. Істотні умови договору підряду на капітальне 

будівництво: найменування сторін; місце і дату укладення; предмет договору 

(найменування об'єкта, обсяги і види робіт, передбачених проектом); строки 

початку і завершення будівництва, виконання робіт; права і обов'язки сторін; 

вартість і порядок фінансування будівництва об'єкта (робіт); порядок 

матеріально-технічного, проектного та іншого забезпечення будівництва; 

режим контролю якості робіт і матеріалів замовником; порядок прийняття 

об'єкта (робіт); порядок розрахунків за виконані роботи, умови про дефекти і 

гарантійні строки; страхування ризиків, фінансові гарантії; відповідальність 

сторін (відшкодування збитків); урегулювання спорів, підстави та умови зміни і 

розірвання договору. Проектно-кошторисна документація. Права та обов'язки 

сторін договору підряду на капітальне будівництво. Розрахунки за договором 

підряду на капітальне будівництво. Відповідальність за порушення договору 

підряду на капітальне будівництво. 

Договір підряду на проведення проектних та пошукових робіт. Права та 

обов'язки сторін договору підряду на проведення проектних та пошукових 

робіт. Вихідні дані для проведення проектних та пошукових робіт. 

Відповідальність підрядника за недоліки документації та робіт. 

 

Тема 12. Особливості правового регулювання інноваційної діяльності 

Поняття інноваційної діяльності та інновації. Поняття інвестування 

інноваційної діяльності. Форми інвестування інноваційної діяльності: державне 

(комунальне) інвестування, комерційне інвестування, соціальне інвестування, 

іноземне інвестування, спільне інвестування. Види інноваційної діяльності. 

Нормативно - правові акти, то регулюють інноваційну діяльність. 
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Поняття договору на створення і передачу науково-технічної продукції. 

Предмет договору на передачу науково-технічної продукції. 

Договір на виконання науково-дослідних або дослідно-конструкторських 

та технологічних робіт. Права та обов'язки сторін договору на виконання 

науково-дослідних або дослідно-конструкторських та технологічних робіт. 

Наслідки неможливості досягнення результату. Відповідальність виконавця за 

порушення договору. 

 

Тема 13. Особливості правового регулювання банківської діяльності. 

Страхування у сфері господарювання 

Поняття банківської діяльності. Банки: поняття, правове становище та 

види (державний, кооперативний). Банківські операції та їх види ( приймання 

вкладів (депозитів) від юридичних і фізичних осіб; відкриття та ведення 

поточних рахунків клієнтів і банків-кореспондентів, у тому числі переказ 

грошових коштів з цих рахунків за допомогою платіжних інструментів та 

зарахування коштів на них; розміщення залучених коштів від свого імені, на 

власних умовах та на власний ризик; операції з валютними цінностями; емісія 

власних цінних паперів; організація купівлі та продажу цінних паперів за 

дорученням клієнтів; здійснення операцій на ринку цінних паперів від свого 

імені (включаючи андеррайтинг); надання гарантій і поручительств та інших 

зобов'язань від третіх осіб, які передбачають їх виконання у грошовій формі; 

придбання права вимоги на виконання зобов'язань у грошовій формі за 

поставлені товари чи надані послуги, приймаючи на себе ризик виконання 

таких вимог та прийом платежів (факторинг); лізинг; послуги з відповідального 

зберігання та надання в оренду сейфів для зберігання цінностей та документів; 

випуск, купівля, продаж і обслуговування чеків, векселів та інших оборотних 

платіжних інструментів; випуск банківських платіжних карток і здійснення 

операцій з використанням цих карток; надання консультаційних та 

інформаційних послуг щодо банківських операцій). 

Поняття та види кредиту. Критерії поділу кредитів на види ( за строками 

користування; способом забезпечення; ступенем ризику; методами надання; 

строками погашення; іншими умовами надання, користування або погашення.) 

Поняття та форма кредитного договору. Істотні умови кредитного договору. 

Порядок відкриття рахунків у банках. Види рахунків (вкладний та 

поточний). Порядок та форми розрахунків в господарському обороті. 

Форми регулювання банківської діяльності: адміністративне регулювання 

(реєстрація банків і ліцензування їх діяльності; встановлення вимог та 

обмежень щодо діяльності банків: застосування санкцій адміністративного чи 

фінансового характеру; нагляд за діяльністю банків; надання рекомендацій 
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щодо діяльності банків) та індикативне регулювання (встановлення 

обов'язкових економічних нормативів; визначення норм обов'язкових резервів 

для банків; встановлення норм відрахувань до резервів на покриття ризиків від 

активних банківських операцій; визначення процентної політики; 

рефінансування банків: кореспондентських відносин; управління 

золотовалютними резервами, включаючи валютні інтервенції; операцій », 

цінними паперами на відкритому ринку: імпорту та експорту капіталу). 

Поняття страхової діяльності. Законодавство про страхову діяльність. 

Договір страхування: поняття, види та істотні умови. Правове становище 

учасників страхової діяльності. Державний нагляд за страховою діяльністю. 

 

Тема 14. Особливості правового регулювання зовнішньоекономічної 

діяльності. Правовий режим іноземних інвестицій 

Поняття зовнішньоекономічної діяльності. Принципи 

зовнішньоекономічної діяльності (принцип суверенітету народу України у 

здійсненні зовнішньоекономічної діяльності, принцип свободи 

зовнішньоекономічного підприємництва, принцип юридичної рівності і 

недискримінації, принцип верховенства закону, принцип захисту інтересів 

суб'єктів зовнішньоекономічної діяльності, принцип еквівалентності обміну, 

неприпустимості демпінгу при ввезенні та вивезенні товарів). Законодавство 

про зовнішньоекономічну діяльність. 

Суб'єкти зовнішньоекономічної діяльності (фізичні особи - громадяни 

України, іноземні громадяни та особи без громадянства, які мають цивільну 

правоздатність і дієздатність згідно з законами України і постійно проживають 

на території України; юридичні особи, зареєстровані як такі в Україні і які 

мають постійне місцезнаходження на території України (підприємства, 

організації та об'єднання всіх видів, включаючи акціонерні та інші види 

господарських товариств, асоціації, спілки, концерни, консорціуми, торговельні 

доми, посередницькі та консультаційні фірми, кооперативи, кредитно-фінансові 

установи, міжнародні об'єднання, організації та інші), в тому числі юридичні 

особи, майно та/або капітал яких є повністю у власності іноземних суб'єктів 

господарської діяльності; об'єднання фізичних, юридичних, фізичних і 

юридичних осіб, які не є юридичними особами згідно з законами України, але 

які мають постійне місцезнаходження на території України і яким цивільно-

правовими законами України не заборонено здійснювати господарську 

діяльність; іноземних суб'єктів господарської діяльності, які не є юридичними 

особами згідно з законами України (філії, відділення тощо). але мають постійне 

місцезнаходження на території України; смільні підприємства за участю 

суб'єктів господарської діяльності України та іноземних суб'єктів господарської 
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діяльності, зареєстровані як такі в Україні і які мають постійне 

місцезнаходження на території України; інші суб'єкти господарської діяльності, 

передбачені законами України). 

Види зовнішньоекономічної діяльності (експорт та імпорт товарів, 

капіталів та робочої сили; надання суб'єктами зовнішньоекономічної діяльності 

України послуг іноземним суб'єктам господарської діяльності, наукова, 

науково-технічна, науково-виробнича, виробнича, навчальна та інша 

кооперація з іноземними суб'єктами господарської діяльності; навчання та 

підготовка спеціалістів на комерційній основі; міжнародні фінансові операції та 

операції з цінними паперами у випадках, передбачених законами України; 

кредитні та розрахункові операції між суб'єктами зовнішньоекономічної 

діяльності та іноземними суб'єктами господарської діяльності тощо). 

Державне регулювання зовнішньоекономічної діяльності. Ліцензування і 

квотування зовнішньоекономічних операцій. 

Принципи оподаткування при здійсненні зовнішньоекономічної 

діяльності (встановлення рівня оподаткування виходячи з необхідності 

досягнення та підтримання самоокупності суб'єктів зовнішньоекономічної 

діяльності та забезпечення бездефіцитності платіжного балансу України: 

гарантування стабільності видів і розміру податків, встановлення податків і 

зборів (обов'язкових платежів), а також статусу іноземних валют на території 

України виключно законом; рівності суб'єктів зовнішньоекономічної діяльності 

при встановленні ставок податків; заохочення експорту продукції вітчизняного 

виробництва). 

Поняття іноземних інвестицій. Форми іноземних інвестицій (участь у 

господарських організаціях, що створюються разом з вітчизняними 

юридичними особами чи громадянами, або придбання частки в діючих 

господарських організаціях; створення іноземних підприємств на території 

України, філій або інших структурних підрозділів іноземних юридичних осіб 

або придбання у власність діючих підприємств; придбання безпосередньо 

нерухомого або рухомого майна, що не заборонено законами України, або 

придбання акцій чи інших цінних паперів; придбання самостійно або за участі 

громадян чи вітчизняних юридичних осіб прав користування землею та 

використання природних ресурсів на території України; господарська 

діяльність на основі угод про розподіл продукції; придбання інших майнових 

прав; інші форми, не заборонені законом). Види іноземних інвестицій. 

Особливості правового регулювання іноземних інвестицій, що 

здійснюються за окремими договорами (контрактами): концесійні договори, 

договори (контракти) про інвестиційну діяльність. Гарантії та компенсації 

іноземним інвесторам. 
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Тема 15. Правовий режим спеціальних (вільних) економічних зон та 

спеціальні режими господарювання 

Поняття та види спеціальних (вільних ) економічних зон 

(зовнішньоторговельні зони, комплексні виробничі зони, науково-технічні 

зони, туристично-рекреаційні зони, банківсько-страхові зони, зони 

прикордонної торгівлі; інтеграційні та анклавні; внутрішні та зовнішні.). 

Порядок створення спеціальної (вільної) економічної зони. Документи 

про створення спеціальної (вільної) економічної зони ( рішення місцевої Ради 

та місцевої державної адміністрації з клопотанням про створення спеціальної 

(вільної) економічної зони (у разі створення спеціальної (вільної) економічної 

зони за їх ініціативою) або письмову згоду відповідних місцевих Рад народних 

депутатів та місцевих державних адміністрацій, на території яких має бути 

розташована спеціальна (вільна) економічна зона (у разі створення спеціальної 

(вільної) економічної зони за ініціативою Президента України або Кабінету 

Міністрів України); проект положення про її статус та систему управління, 

офіційну назву спеціальної (вільної) економічної зони; точний опис кордонів 

спеціальної (вільної) економічної зони та карту її території; техніко-економічне 

обґрунтування доцільності створення і функціонування спеціальної (вільної) 

економічної зони: проект Закону про створення конкретної спеціальної 

(вільної) економічної зони). 

Органи управління та державного регулювання діяльності спеціальної 

(вільної) економічної зони. Функції та повноваження місцевих Рад народних 

депутатів та місцевої державної адміністрації щодо управління спеціальними 

(вільними) економічними зонами. 

Інші види спеціальних режимів господарської діяльності: виключна 

(морська) економічна зона України; здійснення господарської діяльності на 

державному кордоні України; здійснення господарської діяльності в санітарно-

захисних та інших охоронних зонах, на територіях і об'єктах, що особливо 

охороняються; спеціальний режим господарювання в окремих галузях 

народного господарства; здійснення господарської діяльності на території 

пріоритетного розвитку; здійснення господарської діяльності в умовах 

надзвичайного стану, надзвичайної екологічної ситуації; здійснення 

господарської діяльності в умовах воєнного стану. 

 

Консультативна допомога кафедри  

 

Онлайн: електронна пошта:  

epdkafedra@ukr.net 

Пн–Пт з 9:00 до 16:00 
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